

PROFESORI GIMNAZIJE KOTOR NA 61.ZIMSKOM SEMINARU,

organizovanom na Filološkom fakultetu u Beogradu, 7,8.i 9.februara 2020.godine

Na skupu stručnog usavršavanja , na 61.zimskom seminaru za nastavnike Društva za srpski jezik i književnost, koje je organizovalo Društvo za srpski jezik i književnost, kao i Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu, učestvovala su dva profesora Gimnazije Kotor, Ljiljana Čolan i Sonja Golub Klenak. Seminar je organizovan na Filološkom fakultetu u Beogradu, 7, 8.i 9.februara 2020.godine, i to prije podne u Plenumu (u Sali heroja), a poslije podne u sekcijama (radionicama).

Nakon raznovrsnih tema koje su vezane za jezik, književnost i metodiku nastave, bio je upriličen i adekvatan kulturni program iz kojeg izdvajamo literarno veče pisaca profesora i književno veče nobelovke Olge Tokarčuk, kao i predstavljanje albuma rok grupe “Meso” čiji su članovi univerzitetski profesori.

U subotu, 8.februara, tradicionalno je organizovan razgovor sa piscem, a gost profesora dr Mihajla Pantića bio je akademik Ljubomir Simović. U nedjelju, 9.februara, o savremenim romanima, štampanim 2019.godine, govorili su prof.dr Aleksandar Jerkov i prof.dr Vladimir Gvozdin.

Profesori Gimnazije Kotor su pozvani na ovaj seminar zahvaljujući njihovom višegodišnjem radu i usavršavanju iz oblasti jezika i književnosti, a naša škola je i prepoznata na ovoj univerzitetskoj ustanovi po kvalitetnim učenicima koji upisuju Filološki fakultet, uspješno polazući prijemne ispite

Multimedijalni program “Nebeski drugovi-zemaljski dugovi”, koji je rađen u našoj školi 2015.godine (autor većeg dijela materijala je sadašnji producent Aleksandar Kaluđerović, nekadašnji učenik Gimnazije Kotor), korišten je za knjigu iz metodike nastave književnosti “Putujuća učionica” prof.dr Mirjane Stakić koju je Društvo izdalo 2019.godine, a promocija knjige je bila na ovogodišnjem seminaru.

Program rada seminara podsticaj je profesorima da nastave istraživanje jezika i književnosti iz različitih perspektiva. Raznovrsnost tema plenarnih predavanja i radionica izazov je nastavniku u modernoj učionici. Susret sa nastavnicima iz drugih škola, sa univerzitetskim profesorima, akademikima, piscima iskustveno bogati profesorku praksu. Prisustvo ovom seminaru bilo je usavršavanje profesora, ali i promocija naše škole.





